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CxaTtume RLE (Run Length Encoding)
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CTpyKTypa cMcTEMaTUYECKUX KOOOB

N=K+r
N-o6wwee yncno paspagos

k-I/IHCbOpMaLI,I/IOHHbIe paspagbl

I"-koHTpOnbHLIE pa3psabl



Takum obpa3om nmeeem:

M — q — Konn4ecTBO BO3MOXKHbIX
MHOPMALIMOHHbLIX COODLLIEHWUIA
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C - q — Konn4yectBO BO3MOXHbIX
KOHTPOSbHbIX KOMOMHaL MW

q — ocHoBaHune CC, ncnonb3dyemoun
0115 KogUpOBaHUS
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[lpeaynpexgeHune

3anaraembi ganee anroputm
COCTaBIeHNA NopoXaatoLWwmnx u
NPOBEPOYHBLIX MaTpuy

e ABINAKTCA €edNHCTBEHHDbIM.

B0O3MOXHO Takke UX NOCTPOEeHMEe Ha OCHOBE
eOVHNYHBbIX KBagpaTHbIX MaTpuy K*k
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[ lpumeHeHne NnpoBepo4HON MaTPULIbI
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PaclunpeHHbIn Kog XeMMUHra
MESSAGES HE=MESSAGES * GE

-
r

0000 ‘00000000
0001 01010101
0010 00110011
0011 01100110
0100 00001111
0101 01011010
0110|/f0O0000O00O0O0 00111100
_ 0111(|loooo01111 M]ZSSAGESH:E=01101001I
MESSAGES HE= 1 1 0 oofloo110011 B 00000000
1o001fllo1010101 2;‘313;?1
121? 01100110
00001111
Lree 01011010
LY 00111100
e L0001 101001,
1111,

e



[IpoBepKa pacLunpeHHOoro Kkoga
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EcTb onbKM pacLumpeHHOro Koaa
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